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на тему наукової роботи, виконано магістром денної форми навчання кафедри фізичної 
реабілітації, спортивної медицини та валеології Дніпропетровського державного медичного 
університету Лоташ Поліною Вікторівною «Реабілітація дітей при ДЦП, терапія 
дискоординації» на здобуття рівня магістра за спеціальністю 227.1 «Фізична терапія».

Актуальність тему дослідження: порушення рухової активності та координації у дітей з ДЦП, що 
значно впливають на якість їхнього життя, створюючи потребу в розробці нових та удосконаленні 
існуючих методів реабілітації.

Метою роботи є розробка та обгрунтування ефективності нової програми фізичної реабілітації 
для дітей з атонічно-астатичною формою ДЦП. зокрема, дослідження впливу танцювально-рухової 
терапії на покращення координації рухів та корекцію дискоординації у дітей.

Магістерська робота виконуватиметься у відповідності планом наукових досліджень ДДМУ і є 
складовою частиною науково-дослідної теми кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та 
валеології «Медико-педагогічне забезпечення фізичної реабілітації, спортивних та оздоровчих 
тренувань».

Завдання, поставлені в роботі, відбувають мету та вирішують обрану наукову проблему. Методи, 
обрані в дослідженні є сучасними, а заплановано кількість спостережень є достатньою для вирішення 
завдань.

Результати дослідження можуть бути реалізовані в охороні здоров'я шляхом журнальних 
публікацій, доповідей на з’їздах і конференціях. Отриманні результати можуть бути використані в 
науковій практиці та впровадженні в практику фізичних терапевтів.

На підставі всього вищезазначеного слід зробити висновок, що тема наукової роботи, що 
виконана магістром денної форми навчання кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та 
валеології ДДМУ Лоташ П.В. «Реабілітація дітей при ДЦП, терапія дискоординації» відповідає 
вимогам до магістерських робіт та може бути рекомендовано до оприлюдненого захисту.
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